

二〇二二年六月十九日

笨珍聯絡處
文律環保日

活動	笨珍聯絡處 文律環保日
日期	2022年6月19日
時間	上午8點 至 上午11點
地點	笨珍樂育總校候車亭
人數	志工8位（包括2位真善美）、 大德8位
錄影	董燕榮（慈奘）
攝影	馮姻鈿
圖說	董燕榮（慈奘）

● 因為疫情關係，停了
兩年的環保日終於在
二〇二二年六月十九
日再次開始啟動，環
保日的地點照舊在樂
育總校旁邊的候車亭
。之前當地居民都有
在問回收日什麼時候
開始，當獲知重新啟
動後，當天許多大德

就把資源源送到環保點
來，八位大德也來協助
做資源分類，有幾位菩
薩從之前做回收開始就
做到今天，大家都做的
法喜滿滿。因為收購商
不收衣服，所以有勞蔡
淑美師姊同修羅玉盛用
自己的卡車協助把衣服
載到笨珍環保教育站。



● 大德吳光華，之前在
文律做回收開始他就
做到現在。當天的回
收日，他用摩托車把
資源載到環保點來。

攝影者：馮姻鈞

● 以前的回收日是顏億
萍（明祉，右）師姊
的工作天，現在她已
換了工作，休息日是
在星期天，所以這一
天才有時閒過來做環
保，她
與大德
做交流。



攝影者：馮姻鈞

● 文律的這位老菩薩曾
勁龍，是最早期在環
保日付出的大德。



攝影者：馮姻鈞

● 因為文律的收購商不收衣服，所以有勞蔡淑美（慮葆）師姊同修羅玉盛（黃圈）協助用自己的卡車，把衣服載到笨珍慈濟環保教育站。



攝影者：馮姻錮

恭祝 上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮